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Про розгляд скарги на 

постанову адміністративної комісії 

виконавчого комітету Черкаської міської 

ради від 25.06.2025 № 185 

 

 

 

 

Розглянувши заяву Бойко Ольги Миколаївни від 26.06.2025 № Б-7610-2 

на постанову адміністративної комісії виконавчого комітету Черкаської міської 

ради від 25.06.2025 № 185 про адміністративне стягнення, перевіривши 

законність і обґрунтованість винесеної постанови, відповідно до статті 40 

Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, керуючись статтями 

288, 289, 293 Кодексу України про адміністративні правопорушення, 

виконавчий комітет Черкаської міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

      1. Постанову адміністративної комісії виконавчого комітету Черкаської 

міської ради від 25.06.2025 № 185 про накладання штрафу залишити без змін, 

заяву Бойко О.М. залишити без задоволення. 

      2. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Тищенка С.О.  
 

 

 

Міський голова                          Анатолій БОНДАРЕНКО 

 

 

 

 

 



 
 

 

ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

АДМІНІСТРАТИВНА КОМІСІЯ 

 

вул. Б. Вишневецького, 36, м. Черкаси, 18001, тел. (0472) 36-05-73  

 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення міської ради «Про розгляд скарги на постанову 

адміністративної комісії виконавчого комітету Черкаської міської ради від 

25.06.2025 № 185» 
 

 До Черкаської міської ради надійшло звернення від Бойко Ольги Миколаївни 

№ Б-7610-2 від 26.06.2025 на постанову адміністративної комісії виконавчого 

комітету Черкаської міської ради від 25.06.2025 № 185 про адміністративне 

стягнення. 
 У зверненні Бойко О.М. просить скасувати постанову адміністративної комісії 

виконавчого комітету Черкаської міської ради від 25.06.2025 № 185. 
Вважаю, що звернення не підлягає до задоволення, виходячи з наступного: 

16.05.2025 до Черкаського районного управління поліції ГУНП в Черкаській 

області надійшло звернення від гр. Кулініча Артема Руслановича з приводу того, що 

за адресою: м. Черкаси, вул. Канівська, 1, з кіоску було здійснено продаж 

алкогольних виробів (пиво) в нічний час доби, чим порушено вимогу наказу 

Черкаської обласної військової адміністрації від 01.05.2025 № 4. 
У ході проведення перевірки 16.05.2025 близько 02 години 26 хвилин, 

дільничним офіцером поліції сектору дільничних офіцерів поліції відділу превенції 

Черкаського районного управління поліції ГУНП в Черкаській області, старшим 

лейтенантом поліції Пасічником Сергієм було зафіксовано факт продажу продавцем 

Бойко О.М. алкогольних напоїв, а саме: пива «Гараж» ємкістю 0,44 л. в кількості-

2 шт. з ТС (кіоск), який розташований за адресою: м. Черкас, на розі вул. Канівська- 

вул. Сержанта Волкова.  

На продавця Бойко О.М. було складено протокол про адміністративне 

правопорушення ВАД № 438092, за що передбачена адміністративна 

відповідальність за ч. 2 ст. 156 КУпАП, в якому сама Бойко О.М. підтвердила факт 

даного продажу.  

За результатами розгляду адміністративної справи, 25.06.2025 в присутності 

Бойко О.М. було прийнято колегіальне рішення про притягнення її до 

адміністративної відповідальності у вигляді накладення мінімального штрафу у 

розмірі 6800 гривень. 
 

Заступник голови 

адміністративної комісії                                      Володимир ГУСАЧЕНКО 

 
 


